Provincia San Francisco Solano                                                                                             Año:  6º ……

         Revisemos…
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. Busca el mínimo común múltiplo entre las siguientes parejas de números.

                                          a- 6 y 9                                b- 4 y 5                            c- 4 y 8
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· Completen los paso para encontrar el Mcm.

                                            a-  Escriban algunos múltiplos de 4.

                Escriban algunos múltiplos de 18

                El Mcm (4, 18) es:

 b-  Escriban algunos múltiplos de 24.

               Escriban algunos múltiplos de 30

               El Mcm (24, 30) es:

                                             c-   Escriban algunos múltiplos de 99.

                Escriban algunos múltiplos de  36

                El Mcm (99, 36) es:
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Se seleccionan los téminos Gue tengan el exponente mas alto.

mem(12,18)=2 3%=4.9:36
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Completen los pasos para encontrar el dcm.

a- Escriban los divisores de 20:

Escriban los divisores de 30:

El dcm ( 20,30) es:

b- Escriban los divisores de 15:

Escriban los divisores de 18:

El dcm ( 15,18) es:

c- Escriban los divisores de 21:

Escriban los divisores de 28:

El dcm ( 21,28) es:

Colegio Fray Mamerto Esquiú                                                                                    Nombre:…………………………………

Trabajo práctico: “Múltiplos y divisores”

1) Escribe los divisores de 36-84-90

2) Escribe los múltiplos de 2 – 3 – 4
A) Crucinúmeros


	A
	B
	
	C

	         
	
	D
	

	
	E
	
	

	F
	
	
	G


B) Resolver: 

1- (MCM de 32 y 20) + (MCM de 15 y 160) =______________________________________

2- (MCD de 21 y 14) – (MCD de 18 y 20)=______________________________________

C) Hallar el m.c.m. y el D.C.M. entre: 

1 - 100 y 120

2 - 84 y 72    

3 - 14; 56 y 42    

PARA PENSAR:
Resuelve los siguientes problemas:

1- Gustavo y Alejandro son choferes de una empresa de transporte. En verano, Gustavo tiene un franco cada 6 semanas y Alejandro cada 8. Ambos tuvieron franco el 6 de Enero. ¿En qué fecha volverán a tener los francos juntos?

2- En la librería La Flor hicieron un pedido de 75 cuadernos con hojas rayadas, 60 cuadernos de hojas cuadriculadas y 30 cuadernos de hojas lisas. Juan tiene que armar el mayor número de paquetes que contengan igual número de cuadernos de cada tipo.

       ¿Cuántos paquetes podrá armar?, ¿cuántos cuadernos de cada tipo contendrá cada paquete?

3- Tres ómnibus salen de la estación terminal a las 9 horas. ¿A qué hora volverán a salir juntos nuevamente si el recorrido de uno es de 90 minutos; ¿el de otro de 120 minutos y el del tercero, de 180 minutos?

4- Marcela compró 90 caramelos, 60 chupetines y 120 juguetitos. Quiere repartirlos en el mayor número de bolsas posibles, de modo que haya igual número de caramelos, chupetines y juguetitos en cada una. 

       ¿Cuántas bolsitas podrá armar?

       ¿Cuántos juguetitos, caramelos y chupetines contendrán cada una?

5- Juan, Manuel y Pedro son viajantes y cuando coinciden en el mismo día, en el mismo pueblo, se reúnen a cenar. Juan pasa cada 10 días; Manuel cada 8 días y Pedro cada 12 días. Si cenaron juntos por última vez el 11 de septiembre ¿cuándo volverán a reunirse?

6- Un cometa es visible desde la tierra cada 16 años y otro cada 24 años. El último año que fueron visibles conjuntamente fue en 1968. ¿En qué año volverán a coincidir?

7 -   Edgardo tiene 48 figuritas de fútbol y 66 de animales. Está haciendo ensayos para formar      grupos de igual número, pero de tal manera que, en cada grupo, las figuritas sean de la misma clase ¿Cuál será el mayor número que podrá poner en cada grupo?

8- Dos ciclistas parten al mismo tiempo, en una pista, uno da una vuelta en 80 seg. y el otro en 90 seg. ¿Cuántos seg? pasarán antes de que se vuelvan a encontrar?

    9- Un jardinero desea colocar 720 plantas de violetas, 240 de pensamientos, 360 de jacintos y 480 de alelíes, en el menor   número de canteros que contengan el mismo número de plantas, sin mezclar las mismas.

10 - Tres personas desean repartir 180 libros, 240 juguetes y $ 360, respectivamente, entre un cierto número de niños, de tal modo que cada uno, reciba un número exacto de libros, de juguetes y de pesos.
¿Cuál es el mayor número de niños que pueden beneficiarse en esa forma?

11 - ¿Cuál es el menor número posible que dividido por 132,450 y 342 da en cada caso un resto de 5?

12 -  Se tienen 3 cubos de 84 cm3, 270cm3y 330cm 3¿Cuál es el mayor volumen en cm3 que cabe un número exacto de veces en cada uno de ellos?

13 - Tres personas desean repartir 180 libros, 240 juguetes y $ 360, respectivamente, entre un cierto número de niños, de tal modo que cada uno, reciba un número exacto de libros, de juguetes y de pesos.
¿Cuál es el mayor número de niños que pueden beneficiarse en esa forma?

    Verticales:


M.C.M. entre 4 y 5


Múltiplo de todos los números.


M.C.M. entre 7 y 56


El doble de 16


Múltiplo de 3, mayor que 15 y menor que 21.


G)  Divisor de todos los números.














REFERENCIAS


Horizontales:


A)  D.C.M. entre 40 y 60


D)  M.C.M. entre 12 y 18


E)  D.C.M.  entre 18 y 36


F)  M.C.M. entre 18, 6 y 3











